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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 7 DE JULIO DE 2017 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 
extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 7 de julio de 2017 bajo la 
presidencia   de la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA; con la 
asistencia del Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, el 
Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y la Quinta Teniente de 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Tercer Teniente de Alcaldesa, D. 
SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

Así mismo excusa su asistencia el Interventor Municipal, D. JUAN RAYA GÓMEZ. 

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. REQUERIMIENTO A ANIMACIONES Y EVENTOS LA FÁBRICA DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD Y TRAMITACIÓN 
ORDINARIA DEL "SERVICIO DE ESCUELAS DE VERANO DISTRITO SUR Y OESTE 
2017". 

3. SERVICIO DE COMEDORES EN LOS CAMPAMENTOS DE VERANO 2017, DE LA 
ZONA SUR Y NORTE DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA. 

4. REQUERIMIENTO A LA ENTIDAD MERCANTIL A.T. MEDTRA, S.L. DE 
DOCUMENTACIÓN PREVIA A LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE "SERVICIO 
DE MANTENIMIENTO DE LAS APLICACIONES INFORMÁTICAS WINMEDTRA Y 
WINSEHTRA".  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MATERIAL DE 
ELECTRICIDAD PARA LA DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURA". 

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE MATERIAL DE 
CARPINTERÍA  

7. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE SUMINISTRO DE PINTURA  

8. INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACION, MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
NEGOCIADO, DE LA GESTION DE SERVICIO PUBLICO DE LIMPIEZA DE 
BARRIADAS RURALES  

9. INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
ABIERTO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN, PARA LA GESTIÓN DEL 
SERVICIO PÚBLICO DE TRANSPORTE PÚBLICO URBANO REGULAR PERMANENTE 
DE VIAJEROS DE USO GENERAL A PEDANÍAS Y BARRIADAS RURALES. LÍNEAS P1, 
P2, P3, P6, P7 Y P(6+7) 
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10. EXPEDIENTE CONTRATO COPRODUCCIÓN CONCIERTO DE JESÚS MÉNDEZ A 
CELEBRAR EL 7 DE JULIO DE 2017 EN EL CONJUNTO MONUMENTAL DEL 
ALCAZAR DE JEREZ.  

11. RECTIFICACIÓN DE ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 6 DE 
JULIO DE 2017 RELATIVO AL CONTRATO DE COPRODUCCIÓN QUE SE 
CELEBRARÁ EL DÍA 29 DE JULIO DE 2017  

12. RECTIFICACIÓN DE ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 6 DE 
JULIO DE 2017 RELATIVO AL CONTRATO DE COPRODUCCIÓN QUE SE 
CELEBRARÁ EL DÍA 14 DEJULIO DE 2017  

13. RECTIFICACIÓN DE ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 6 DE 
JULIO DE 2017 RELATIVO AL CONTRATO DE COPRODUCCIÓN QUE SE 
CELEBRARÁ EL DÍA 8 DE JULIO DE 2017 

 


